%&Nm@: ) FICHA 01
AB” SWWMWWW}C@
%@ AS cveaciém de la labla de surmar
m FAMILIA det O 41

7
@ O +0 = 5+0 = 9+0 =

17 +0 = 1+0 = 5+0 = 3+0 =

3 +0 = 2+0 = O+0 = 8+0 =
<1 2+0 = 6 +0 = 8+0 = 1+0 =
é} L +0 = 8+0 = 1 +10 = 2+0 =
=
@ O+2-= O+L = O+ 1= O+1-=

O+1 = O+6 = O+9-= O+L =

O+5 = O+8 = O+8 = O+6=
=§ O+0 = O+3-= O+5 = O+3-=
) O+3-= O+ 1= O+3-= O+9-=
=
@ 3+1 = o+ = 1+ = L +1 =

2+ = 1 +1 = 5+1 = o +1-=

1+1 = 5+1 = 1T+ = 5+1 =
5 +1-= 9+ = 3+ = 1+ =
é L +1 = 8+1 = 2+ = 9+ =
A=
@/l+3= 1+5 = 1471 = 1+8 =

1+9 = 1+ = 1+72 = 1+06 =

1+ 4L = 1+ 1 = 1+5 = 1+ 71 =
1+ 2 = 1+6 = 1T+ L = 1+5 =
£4+6= 1+8 = 1+9 = 17+0 =
\ [\/‘actiludis.com 2 35: ®j * En el algoritmo ABN no existen " las llevadas" J




%&Nma}&w ) FICHA 02
SUINAS b

@ 10 +2 = 10 +5 = 10 + 9 =

10 +0 - 10 + 71 = 10 + 5 -

10 +3 = 10 +2 = 10 + 0 =

10+ 1= 10 +6 = 10 +8 = 10+ 1 =
i 10 +L = 10 + 8 = 10 + 1 = 10 +2 =
oA o ____________
@2+40= L +10 = 1+10 = 1+10 -

1+10 = 6 +10 = 9+10 = L4 +10 =

5+10 = 8 +10 = 8 +10 = 6 +10 =
5110 +10 = 3+10 = 5+10 = 3+10 =
£3+10— 1+10 = 3+10 = 9 +10 =
A= o ____________
@ 9+1 = 9+6 = 9+1 - 9+L4 =

9+2 - 9+71-= 9+5-= 9+6 =

9+0 - 9+5 - 9+1- 9+5 -
| 9+5 = 9+9 - 9+3 = 9+ 1=
é} 9+L - 9+8 - I+2 = 9+9 -
oA o ______________
3+q= 5+9-= 1T+9 - 8+9 -

9+9 - 1+9 - 2+9-= 6+9 -

b +9 = 1+9 - 5+9-= 1+9 -
|12 +9 - 6+9-= L +9 - 5+9-=
é/6+q= 8 +9 - 9+9 = 0+9-
q\/act”u dis.com 2 * En el algoritmo ABN no existen " las llevadas” Y,




S

] FICHA 03

SUNAT'

SWWWWQW)Z@
ceacidm de da Tabla de sumaor
FAMILTA det 2 %d@f/@oDOBLES

@ 3+2- 9+2 - 6+2 -

5+2- FT+2 - L+ 2 - 1+2 =

L +2 - 10 +2 - 8 +2 - 10 +2 -
e+ 2= 5+2 - FT+2 - I+2 -
é} 8 +2 - 3+2 - I+2 - 2+2 =
A L _____
2+5= 2+2 = 2+71 - 2+2 =

2 +L - 2+5 = 2+ - 2+1 =

2+6 = 2 +1-= 2+9-= 2 +10 -
<12 +8 = 2+9 - 2+8 - 2+0 -
£2+3- 2 +10- 2+06 - 2+9 -
A L ____
@ 2+2 = 3+3-= 8 +8 - T+ 7.

9+9 - b+ - 6+0 = 5+5 -

10 +10 = 5+5- 3+3-= Lo+ -
3 R 6+06 = T+t - 8 +8 -
é} 0+0 - 1+ 7 - L+L - 9+9 -
A el
@3+3= 5+5 - T+ 1+1 =

0+0 - 1+1 - 2+2 = 9+9 -

L o+ L - T+ 1= 5+5 - 10 +10 =
|2 +2 = 9+9 - 6+0 = 8 +8 -
é/6+6= 8 +8 - L+ - 0+0 -

F[\/‘actiludis.com =

* En el algoritmo ABN no existen " las llevadas"

/




S

] FICHA 04

SURAS'

Suﬁn,aooeou,e/na,a,d,aom/w

la

creaciém de Lo lalbla de swmon
J. VECINOS DE LOS DOBLES 4 N MISTERIOSO

@ L +3 - 3+2 = 6 +5 = 2+1-=
5 +4 = 1+0 = L +3 = 5+L =
1+06 - 10 +9 = 8+ 1= ©+5 =
|| 6+ 5 = 9+8 - 1+6 - 8+1 =
i 8 +71- 2+1-= 9+8 - 1+6 =
oA o ____________
6+5= 9+8 - 1+6 - 8+1 =
b +3 = 3+2 - 6+5 - 2+1-=
8+ 1= 2 +1 = 9+8 - 1+6 -
S| 1+6 = 10 +9 - 8+ 1= 6 +5 -
£5+L+— 1+0 = L+ 3 - 5+4 -
A= o ____________
@ 6+L = 3+1 = 8 +6 - 9+ 7 -
9 +1- 8 +6 = 6+L - 5+3 -
10 +8 - L+2 - 3+1-= L +2 -
|15+ 3= 6+L - 1++5 - 8 +06 =
é} 1+5 - 10+ 8 = b+ 2 - 6+L -
o
5+3= 6 +L - 1+5 - 8+6 =
6+l = 3+1-= 8 +6 = 9+ -
1+5 - 10+ 8 = L +2 - 6+L -
3119+t = 8 +6 = 6+L = 5+3 =
£40+8- L +2 - 3+1-= b+ 2 -
\ [\/a ctiludis.com 32 SBR ®] * En el algoritmo ABN no existen " las llevadas” Y,




%&N&m&m: ) FICHA 05 %9

ABN Su/mmoeou,e/moi,ad,aofrwm aneyar Lo
F.COMPLEMENTOS DEL 10 1y SIN CLASIFICAR

N S L
@ T+ -10 8+ =10 1+ =10 S+ =4O(/ |
3+ =10 2+ =10 1+ =10 8+ =10
6 + =10 10+ =10 3+ =10 2+ =10
L+ =10 O+ =10 6+ =10 9+ =10
i 5+ =10 9+ =10 L+ =10 1+ =10
A L _____
+5-10 +9 =10 +6 =10 +3 =10
+3 =10 +2 =10 +5-10 +1-10
+8 =10 +1 =10 +8 =10 +6 =10
< +6 =10 +31 =10 +L4 =10 +5-=10
é} +L4 =10 +0 =10 +3 =10 +L4 =10
A L ____
6+ =10 +1 =10 +6 =10 9+ =10
+3 =10 g8+ =10 1T+ =10 +3 =10
10 + =10 +2 =10 +1- 10 L+ =10
, +3 .10 6+ =10 6 + =10 +8 =10
é}jw - 10 +8 =10 +2 =10 5+ =10
A el
8 +3 - L+ - 6+3 - 3+8 -
8 +L - 3+8 - 5+8 - L +8 -
8+5 - 3+6 - L +8 - 5+8 -
ST L - L +8 - 8 +3 - L+ -
é) 6 +3 - 5+8 - T+l - 3+6 -
\ [\/act"u dis.com 2 * En el algoritmo ABN no existen " las llevadas"” )
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) FicHA 06

SUHAS

Surmas de 3 suwrmamndes s rebasarn decema
1y webasimdela e el 2% combimaciémn

*"Sim Nevadas'
@ L+3+2 - 2+ 3+ 2 - 3+3+2 =
3+2+1 = 2+2+1 = L+2+1-
1+2+L = 2+2+L = 3+2+0 -
2 +1+3 - 341+3 - L +1+3 -
é} 1+L +1 - 2+L+1 = L+L+1 -
A L _____
@ 2+1+L = 2+3 + L - 3+3+3-= 1+3+4 =
3+2+L = 2+2+2-= L+2+3 - 5+2+2-=
1+2+5 = 2+2+3 = 3+2+3-= 1+2+5 =
S 2+1+14 - 3+1+2 - L+1+2 - L+1+0 -
é/ 1+L+3 = 2+L+3 - 2+L+1 - 3+L+2-
A L ____
@ 2+6+L = 2+3 + 1 - 3+6+L = 6+3+71-
3+2+8 - 1+8+2 - 2+1+3 - 1+8+2 -
1+5+5 = 2+1+3 = 3+2+8 = 3+5+5-
]2+ 1+ 3 - 3+1+9-= O+9+1-= 3+6+L =
é} 1+L +06 = 2+5+5- 2+L+06 - 3+3+1-=
A el
L++5+5= 5+L+6 - 2+1+3 - 5+L+6 -
2+1+3 = O+9+1-= 1+8+2 = O+9+1-=
3+6+L = 1+8+2 = 5+3+71- 1+8+2 -
[ 1+8+2 - 6+2+8 - O+8+2 - 2+1+3-=
£3+5+5= 3+6+L = 1+5+5 = 2+6+L =

F[\/‘actiludis.com =

* En el algoritmo ABN no existen " las llevadas"

/
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) FICHA 07

%@mfk}g

Swmas de 3 sumandes rebasandes e da
’]‘—”d,e@amg(w@ﬂommmmd@oc@/m/&mm

*"Sim Uevadas
@i a3 1+3+6 - L +6+3 -
8+2+5 - 2+8+1- 3+1+2 -
5+5+h - 3+ 142 - 8+2+1- 5+5+2 -
[ 3+r+2 - I+1+8 - 1T+9+0 - L +6+3 -
ié 6+L+5- 5+5+L - 6+04+5 - T+3+5-
A o e
) 2+8+0 - F+34L - 34342 - 14342 -
3+3+3 - 8+2+2 - L +6+3 - 5+5+2 -
1+9+0 - I +1+3 - 8+2+3 - 8+2+5 -
| 2+8+1- 3+3+2 - I +1+2 - 8+2+1L -
j% L+6+3 - 6+L+3 - 6 +L+1 - I+1+6 -
e <
&/ e F+3+1- L+ 6+l - J+1+9 -
8+2+8 - 2+8+2 - 3+1+3- 2+8+2 -
5+5+5 - 3+3+3 - 8+2+8 - 3+5+5 -
[3+3+3 - I+1+9 - 1+9+1 - L+ 6+l -
ji 6+L+6 - 5+5+5 - 6+L+6 - T3+ -
= .
@B eese 8+3+1- 5+6 +L - 9+2+9 -
I+2+8 - 2+8+3 - 3+31+6 - L+8+2 -
5+5+6 - 5+3+3 - 8+L+8 - 3+3+5-
L343 9+2+9- b+ 9+ - 6+6+6 -
j% 6+L+8 - 5+6+5 - 6+5+6 - T+6+1-

F[\/‘actiludis.com =

* En el algoritmo ABN no existen " las llevadas"

/
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